

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 球 球 來源 民生報 日期 780318 版面 二版

手國杯洲亞選今協籃 選正12定再前賽 人16挑各先女男

又想換血 又要穩

選國手 教練頭痛

•中華男、女籃球代表隊初選十六位，怎麼選？

兩位教練連日來頭痛萬分，問題在老將逐漸凋零，

新秀裡特別好的又不多。

在幾經考慮下，女子隊的理想在年輕化，以求前瞻性；男子隊也有心換血，但又不能不兼顧九月份就要作戰，仍需要依賴少數近況佳、經驗好的老將，以求穩定軍心。

在教練及大部分選擇委員的共識下，今天可望入選的男子隊有：中鋒——許東慶、張嗣漢、徐甫貴、朱志清、邱宗志。

女子隊可望入選的將有：

- 中鋒——覃素莉、蔣憶德、齊璣、何詠文、吳秀桂、詹雅玲。
- 前鋒——錢微娟、祁慶璐、鄧碧珍、王秀鑫、楊裕花、彭小惠、張秀豐。
- 後衛——陳珍珍、張麗卿、陳伊蘭。
- 此外黃寬雅、陳淑貞、李碧霞、鄧美霞等人均有希望被提名。

本報記者 馮同瑜

自由杯籃賽 輕飄無份量

自由杯籃球賽在最後高潮裕隆力克東元落幕了。我們的籃球到底有沒有進步？答案是很少，不多。

老將擔場面的情形仍在持續，得分前兩名是年逾三十的資深球員，亞青杯出來的球員似乎打疲了，球技沒長進，有的人打得很有「表演味」而不實際。

老將打球有經驗，缺少不了的一個球隊沒有老將，球隊是罩不住的。老將與新秀搭配得妙，這才是好隊伍而且新人成長才快，過不了幾年，老的退了，立刻可補得上，又帶出一批新的，籃球就是這樣子進步的。

國內的球隊缺少了這種成長動力，所以時好時壞，老的沒帶出新的，新長了三兩年，卻又停了下來，真是可惜。

我們的籃球最差的是什麼？我認為

球員身體單薄與體能差是也。

A的賽況，黑人球員的身子好像健美先生，粗壯有如一條牛，肌肉一塊一塊凸起來強猶硬塊，線條分明，跟電影明星阿諾史瓦辛格沒兩樣。

粗壯如鐵，衝撞像坦克車，當使用者壯壯。跑得快、跳得高，一身技藝值上百萬美元。我們的運動選手單薄如竹竿，一碰就倒，如何打好球。

運動選手單薄者，未經適當的重量訓練之故。女球員怕壯而損及美感，王宗蓉、陳金郎、卜樹仁及傅達仁。

寧可少吃少練，保持苗條，男球員懶，念不改，再怎麼選

中華隊，依然輕飄似紙，何來體能！

籃球界的訓練觀念不改，再怎麼選

無份量，缺少了力量，打籃球跟推鉛球一樣，怎樣贏人



前鋒——蔡福財、鄭志龍、周海容、東方介德、
劉繼舉。
後衛——周俊三、李雲光、李志強。

其它有可能被提名或得票的有咎家驥、李玉龍、球、王丙勝、呂浩忠及林建平，其中將會有三至四人入選，但以年輕者希望較大。

鄭天柱、鍾一鳴、張偉力、洪濬正、宋校年、曾增

球、王丙勝、呂浩忠及林建平，其中將會有三至四人入選，但以年輕者希望較大。

